

Prvi na vrhu



Pravila in pogoji sodelovanja v nagradni igri **PRVI** na vrhu

- **Organizator:** organizatorja nagradne igre sta PRVA Osebna zavarovalnica, d.d., Fajfarjeva ulica 33, Ljubljana in PRVA Pokojninska družba, d.d., Fajfarjeva ulica 33, Ljubljana.
- **Namen nagradne igre:** promocija individualnih zavarovanj obeh družb.
- **Trajanje nagradne igre:** Nagradna igra traja od dne 9. 9. 2023 od 17.00 do 22.00, nagrajenci bodo objavljeni na spletni strani www.prva.si/prvinavrhu 13. 9. 2023 ob 12:00 oziroma bodo vsi sodelujoči v nagradni igri o rezultatih žreba obveščeni prek e-maila.
- **Pogoji sodelovanja:** V nagradni igri lahko sodelujejo polnoletni rezidenti Republike Slovenije, ki v času finalne tekme Svetovnega pokala v težavnostnem plezanju (Koper, 9. 9. 2023) vpišejo svoje osebne podatke (ime, priimek, telefon, e-mail), podajo soglasje za neposredno trženje ter se strinjajo s pravili sodelovanja v nagradni igri. Ne smejo sodelovati zaposleni in zunanji pogodbeni sodelavci organizatorja nagradne igre in organizatorja tekme SP Koper 2023, Planinske zveze Slovenije. Vsak sodelujoči lahko odda le en obrazec. Nakup ni pogoj za sodelovanje v nagradno igro.

Dobitek v nagradni igri (1. nagrada) je po 105. in 108. členu ZDoh-2 obdavčen kot drugi dohodki, če njegova vrednost presega 42,00 EUR. Ker vrednost 1. nagrade v tej nagradni igri presega zakonsko mejo 42,00 EUR, bo organizator odvedel in plačal akontacijo dohodnine. Izžrebani nagrajenec, fizična oseba, mora ob prevzemu nagrade podpisati soglasje za izplačilo nagrade in z njo povezano obdavčitvijo.

- **Seznam nagrad:**

1. nagrada (1x): dodatno zdravstveno zavarovanje PRVA Zdravje, zavarovalno kritje Specialisti Standard za 2 polnoletni osebi za obdobje 12 mesecev. S sklenitvijo tega zavarovanja bo izžrebanelec skupaj s še eno polnoletno osebo, ki jo določi izžrebanelec, upošteva je omejitve iz splošnih in posebnih pogojev zavarovanja PRVA Zdravje,

lahko koristil telefonsko ali spletno naročanje 24/7, vse dni v letu, hiter dostop do zdravstvenih storitev v zasebnem sektorju in dogovorjeno število obravnav pri zdravniku specialistu s pripadajočimi meritvami in diagnostičnimi preiskavami s kar 23 specialističnih področij. **Vseh 12 mesecev bo plačnik premije, za obe osebi, zdravstvenega zavarovanja Organizator.**

2. nagrada (10x): možnost brezplačne udeležbe na druženju in predstavitvi osnovnih veščin športnega plezanja s **Slovenia Climbing Team** ekipo za dve osebi. Dogodek bosta organizirala PRVA in Planinska zveza Slovenije do konca plezalne sezone 2023 oziroma do najkasneje začetka plezalne sezone 2024 (april 2024). Nagrajenci oziroma izžrebanci bodo na svoj e-naslov prejeli več informacij o točnem datumu in programu dogodka naknadno, do najkasneje 13.10.2023. Nagrada ni prenosljiva, otrok mora biti v spremstvu starša oziroma skrbnika.

3. nagrada (10x): pohodne palice PRVI NA VRHU.

▪ **Žrebanje nagrajencev**

Za izvedbo nagradnega kviza in nadzor nad njegovim potekom ter za žrebanje nagrajencev skrbi komisija treh članov, ki so predstavniki organizatorja. Nagrade se podelijo z žrebanjem iz bobna za žreb. Žrebanje nagrajencev bo potekalo na naslovu organizatorjev (PRVA Osebna zavarovalnica, d.d. in PRVA Pokojninska družba, d.d., Fajfarjeva ulica 33, 1000 Ljubljana) in pod nadzorom komisije in sicer 13. 9. 2023 ob 10.00.

Nagrajenci v nagradni igri bodo o rezultatih žreba obveščeni direktno na njihov oddani e-naslov v 8 (osmih) dneh od poteka žreba, ki bo 13. 9. 2023 ob 10.00. Nagrajenci bodo nagrade lahko prevzeli do najkasneje 13. 10. 2023 ob 16.00. Žrebanje ne bo javno. O žrebanju se vodi zapisnik, ki vsebuje podatke o datumu, uri in kraju žrebanja, navzočih osebah, poteku žrebanja, izžrebanih nagrajencih ter uri konca žrebanja. Zapisnik podpišejo vsi člani komisije. Zapisnik se bo hranil na naslovu organizatorja v zakonsko predpisanem roku.

▪ **Prevzem nagrad**

Dobitnika 1. nagrade, ki vključuje zavarovanje PRVA Zdravje za dve polnoletni osebi, bo organizator v 8 (osmih) dneh od poteka žreba pozval k sklenitvi zavarovalne pogodbe po elektronski pošti na e-naslov, ki ga bo dobitnik nagrade posredoval ob izpolnitvi obrazca. Dobitnik nagrade lahko zavarovalno pogodbo sklene do 13. 10. 2023.

Dobitnike 2. nagrade (10 dobitnikov) bo organizator v 8 (osmih) dneh od poteka žreba obvestil o predvidenem terminu in lokaciji dogodka (v 2023 ali v 2024) in vsemi s tem povezanimi pomembnimi informacijami po elektronski pošti na e-naslov, ki ga bo dobitnik nagrade posredoval ob izpolnitvi obrazca.

Dobitnike 3. nagrade (10 dobitnikov) bo organizator v 8 (osmih) dneh od poteka žreba po elektronski pošti na e-naslov, ki ga bo dobitnik nagrade posredoval ob izpolnitvi obrazca, pozval k prevzemu nagrade v poslovalnici PRVE na naslovu Fajfarjeva 33, 1000 Ljubljana, to bo veljalo do najkasneje 15. 10. 2023 do 16.00, po vnaprejšnjem dogovoru dneva prevzema z Marketing oddelkom PRVE (marketing@prva.si).

Če dobitniki nagrad v zahtevanem roku iz prejšnjih odstavkov ne bodo prevzeli nagrad oziroma sklenili zavarovalne pogodbe, se smatra, da nagrade ne želijo prejeti in s tem izgubijo pravico do nagrade. V takem primeru je organizator prost vseh obveznosti do teh nagrajencev. Ne glede na navedeno se organizator lahko, po lastni presoji, po poteku roka za prevzem nagrade odloči, da žreb še enkrat ponovi in nagrado podeli drugi osebi.

▪ **Ostali pogoji nagradne igre**

Z oddajo obrazca podpisnik potrjuje, da je prebral in v celoti razumel spodnje pojasnilo upravljavca o varstvu osebnih podatkov in je seznanjen, da bosta organizatorja PRVA Osebna zavarovalnica, d.d. in PRVA Pokojninska družba, d.d., uporabila njegove osebne podatke, ki jih navede v obrazcu za namene izvedbe nagradne igre in podatkov za naslednje namene:

- **Kontaktiranje na e-mail naslov /vzpostavitev stika preko telefona za namen trženja individualnih zavarovanj.**
- **Za namen izvajanja neposrednega trženja, ki vključuje oblikovanje prilagojenih ponudb ter novic**
- **na podlagi ocenjevanja in predvidevanja mojih interesov, ekonomskega položaja, potreb, zahtev, navad, osebnega okusa in drugih lastnosti.**
- **Za isti zgornaj izbrani namen moje osebne podatke posreduje kapitalsko povezanim družbam.**

PRVA Osebna zavarovalnica, d.d. in PRVA Pokojninska družba, d.d., kot organizatorja v ničemer ne prevzemata nikakršne odgovornosti za:

- kakršnekoli neželene posledice, ki bi jih sodelujoči utrpel zaradi sodelovanja v nagradni igri,
- kakršnokoli škodo, ki bi nastala kot posledica prevzema in koriščenja nagrade, s čimer se sodelujoči s pristopom k tej nagradni igri izrecno strinjajo.

V primeru okoliščin, na katere organizatorja ne moreta vplivati (višja sila), lahko odpovesta nagradno igro.

Pojasnila glede obdelave osebnih podatkov

Ob zbiranju osebnih podatkov vas v nadaljevanju seznanjamo z osnovnimi informacijami glede njihove obdelave in vaših pravicah. Pojasnjujemo, da se bodo vaši podatki obdelovali na podlagi vaše privolitve za zgoraj opredeljene namene.

Upravljevec osebnih podatkov in Pooblaščenec za varstvo osebnih podatkov:

Skupna upravljavca sta PRVA Osebna zavarovalnica, d.d. in PRVA Pokojninska družba, d.d., Fajfarjeva ulica 33, 100 Ljubljana, spletna stran: www.prva.si, telefon: 080 88 08, e-naslov: info@prva.si.

Pooblaščenca oseba za varstvo osebnih podatkov je dosegljiva na pooblastcenec.vop@prva.si in ppd.pooblastcenec.vop@prva.si.

Uporabniki osebnih podatkov:

Uporabniki vaših osebnih podatkov bodo tako zaposleni pri upravljavcu kot tudi druge osebe, pogodbeni obdelovalci.

Rok hrambe:

Osebni podatki se hranijo do preklica privolitve oz. dokler ni dosežen namen obdelave.

Vaše pravice:

S pisno zahtevo, poslano na naslov PRVE, Fajfarjeva ulica 33, 100 Ljubljana ali na info@prva.si, lahko zahtevate delni preklic ali preklic v celoti glede privolitev za obdelavo osebnih podatkov za namene, za katere ste privolitev podali. Prav tako lahko zahtevate dostop, dopolnitev, popravek, omejitev, prenos ali izbris osebnih podatkov, ki se obdelujejo v zvezi z vami.

Preklic privolitve ne vpliva na zakonitost obdelave, ki se je na podlagi privolitve izvajala do njenega preklica in ne vpliva na obdelavo osebnih podatkov, ki se obdelujejo na drugih podlagah ali privolitvah, ki niso bile preklicane.

Pritožba:

Pritožbo lahko vložite pri Informacijskem pooblaščenca RS, če menite, da se vaši osebni podatki shranjujejo ali kako drugače obdelujejo v nasprotju s predpisi, ki urejajo varstvo osebnih podatkov.

Politika zasebnosti:

Politika zasebnosti PRVE Osebne zavarovalnice, d.d., kjer lahko prejmete vse informacije o obdelavi osebnih podatkov in vaših pravicah v zvezi z varstvom osebnih podatkov, je dostopna na <https://www.prva.si/varovanje-zasebnosti/>

Politika zasebnosti PRVE Pokojninske družbe, d.d., kjer lahko prejmete vse informacije o obdelavi osebnih podatkov in vaših pravicah v zvezi z varstvom osebnih podatkov, je dostopna na <https://www.prva.si/pokojninska-druzba/politika-zasebnosti/>

Ljubljana, 1. 9. 2023